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1. Tervetuloa uudet ja vanhat opiskelijat! 
 

HUMAKO haluaa toivottaa uudet ja vanhat opiskelijat lämpimästi tervetulleeksi jälleen opin-

tojen pariin! HUMAKOn opiskelijakuntatiedote palaa kesätauolta ja ilmestyy jälleen viikoittain 

tiedottamaan opiskelijoita heitä koskevista asioista. Tiedotteessa kerrotaan myös HUMAKOn 

toiminnasta ja seurataan hallituslaisten työskentelyä. Intoa, voimia ja jaksamista tulevaan 

lukuvuoteen! 
 

PS. Muistathan, että myös tutorit ovat opiskelijoiden apuna kampuksilla! 

 

2. Miten tilaan uuden opiskelijakortin? 
 
Kaikki opiskelijakortteihin liittyvä info ja lomakkeet yhdessä paikassa osoitteessa www.humako.net 
 

1. Täytä HUMAKOn korttitilauslomake selkeästi tekstaten. Muista 

allekirjoittaa lomake sekä liimata oma valokuvasi, jonka taakse olet 

kirjoittanut nimesi ja syntymäaikasi. Puutteellisia hakemuksia ei käsitellä! 
2. Maksa jäsenmaksu HUMAKOn tilille NORDEA 174530-67043. Tilinumero ja 

kampuskohtainen viitenumero löytyvät myös korttitilauslomakkeesta. 

Jäsenmaksu on 27 € lukuvuosi ja 17 € lukukausi, mikäli haluat liittyä jäseneksi 

vain syyslukukaudeksi. Hintoihin sisältyy korttimaksu. Jäsenyyden voi maksaa 

myös koko opiskeluajaksi. Kansalaistoiminnan ja nuorisotyön koulutusohjelman maksu (3,5) vuotta on 77 € 

koko opiskeluaika. Viittomakielen tulkin ja kulttuurituotannon koulutusohjelmien maksu (4) vuotta on 87 € 

koko opiskeluaika. 

3. Toimita korttitilauslomake sekä maksukuitti kampuksesi korttivastaavalle, yhteystiedot löytyvät 

lomakkeesta.  

4. Mikäli haluat tilata kortin ennen koulun alkua, voit postittaa hakemuksen pääsihteerille osoitteeseen 
HUMAKO, Annankatu 12 A 17, 00120 Helsinki.  

5. Korttien toimituksessa kestää 4-6 viikkoa. Saat korttisi oman kampuksesi korttivastaavalta, joka ilmoittaa, 

kun kortti on saapunut.  
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3. Miten uusin jäsenyyteni ja saan uuden tarran opiskelijakorttiin? 
 
Kaikki opiskelijakortteihin liittyvä info ja lomakkeet yhdessä paikassa osoitteessa www.humako.net 
 
1. Täytä HUMAKOn henkilötietolomake selkeästi tekstaten. Muista allekirjoittaa lomake. Puutteellisia 
hakemuksia ei käsitellä! 
2. Maksa jäsenmaksu HUMAKOn tilille NORDEA 174530-67043. Tilinumero ja kampuskohtainen 

viitenumero löytyvät myös henkilötietolomakkeesta. Jäsenmaksu on 20 € koko vuodelta ja 10 € 
syyslukukaudelta.  

3. Vie henkilötietolomake, opiskelijakorttisi sekä maksukuitti kampuksesi korttivastaavalle, yhteystiedot 

löytyvät lomakkeesta. Korttivastaavalta saat tarran. Tarraa ei voi lähettää erikseen! 
4. Lukuvuoden 2009–2010 tarrat ovat voimassa 30.9.2010 asti. Poikkeuksena pääkaupunkiseudun 

paikallisliikenne, jossa kortti on voimassa 30.8.2010. Voit hakea uuden lukuvuositarran korttivastaavalta 

syyskuun alusta lähtien. 

 

4. Kampuksien opiskelijakorttivastaavat 
 
Helsinki Janita Koskiluoma p. 0400 608 148 
Joensuu Kimmo Pölkki  p. 040 779 5293 

Kauniainen Mirka Rättyä  p. 040 552 4302 

Kuopio Tarja Kontturi  p. 050 383 5234 

Lohja Katriina Rauman p. 040 764 9720 

Nurmijärvi Assi Kaitila  p. 050 331 8313 

Äänekoski Raine Riihimäki p. 040 519 5153 

Tornio Oona-Sofia Verkasalo p. 050 347 2257 

Turku Kristiina Koskinen p. 040 702 3008 

Jyväskylä Jenni Korhonen p. 0400 508 671 

 
Lappeenrannan ja Haapaveden opiskelijat voivat olla suoraan yhteydessä HUMAKOn toimistoon, p. 044 257 

8884. 

 

5. HUMAKO kiertää kampukset läpi 
 
HUMAKOn hallituslaiset kiertävät viikon 36 ja 37 aikana uusia opiskelijoita ottavat kampukset läpi. 

HUMAKO-kiertueen aikana voit kysyä kaikista mahdollisista mieltäsi askarruttavista asioista, jotka liittyvät 

HUMAKOon. 

 

Keskiviikko 2.9.2009 
Kuopio, klo 10-12 

Tornio, klo 11.30-12.30 

Helsinki, klo 12.30-14.00 

Jyväskylä (ja Äänekoski), klo 13.00 

 

Torstai 3.9.3009 
Joensuu, klo 12-14 

Nurmijärvi 
 

Perjantai 4.9.2009 
Turku 

 

Maanantai 7.9.2009 
Kauniainen, klo 10.30-12.00 
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6. Haalaritilaus 
 
HUMAKOn haalarit ovat kirkkaan punaiset, niissä on avoin rinta- ja 
takatasku, sivutaskut, joista löytyvät sivuaukot, edessä napit sekä ku-

minauha vyötäröllä. HUMAKOn haalareiden selässä komeilee HUMA-

Kin logo. 

 
KOOT 

Henkilön pituus alle 160cm XS 

160-170cm S 

168-175cm M 

175-180cm L 

180-185cm XL 
185-190cm XXL 

Koot ovat väljiä. 

 
TILAUS ON SITOVA 

HUOM! Haalaritilaus on sitova. Mikäli keräät kampuksellasi nimilistaa haalaritilauksista, muistathan kertoa 

kavereille, että laittamalla nimensä listaan on kaveri myös sitoutunut maksamaan haalarinsa. 

 
HAALAREIDEN JA HAALARIMERKKIEN TILAUS 14.9.2009 MENNESSÄ 

Sähköpostitse osoitteeseen ps.humako(a)humak.edu. Ilmoita viestissä tilaajan nimi, haalarin koko, kampus 

ja sisällytetäänkö tilaukseen haalarimerkki. Tilauksen päättymisen jälkeen 14.9.2009 haalareiden toimitus-
aika on 4-6 viikkoa. 

 
HAALAREIDEN HINTA 

*HUMAKOn jäsenet: 35,00€ 

Ei-jäsenet: 45,00€ 

*Olet maksanut HUMAKOn jäsenmaksun HUMAKOlle ennen tilaustasi. Jäseneksi liittyminen 

www.humako.net -> Jäsenyys. 

HAALARIMERKIN HINTA OPISKELIJAHAALARITILAUKSEN YHTEYDESSÄ 2,50€ (norm. 3,50€) 

 
HAALAREIDEN JA HAALARIMERKKIEN MAKSU JA ERÄPÄIVÄ 

Haalarit ja haalarimerkit maksetaan 15.9.2009 mennessä 

Saaja: HUMAKO 

Tilinumero: Nordea 174530-67043 

Viitenumero: 1067 (sama viite käy haalaritilauksen yhteydessä haalarimerkeille) 

Eräpäivä: 15.9.2009 

 
HAALAREIDEN TOIMITUS 

Tilauksen päätyttyä 14.9.2009 haalareiden toimitusaika on 4-6 viikkoa. Haalarit postitetaan kampuksilla 

aikaisintaan 13.10.2009 ja viimeistään 27.10.2009. 
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7. Muista pyytää työtodistus kesätöistä 
 

”Tänä syksynä on lähetetty työnantajille jo yli 600 kehotusta kirjoittaa työtodistus työntekijälle. 

Työsuhteessa olleilla työntekijöillä on kiistaton oikeus saada työtodistus tekemästään työstä”, 

kertoo Maarit Lehmussilta, Uudenmaan työsuojelupiirin tarkastaja. 

 

Mikäli työtodistus uupuu, kehottaa Lehmussilta ottamaan ensisijaisesti yhteyttä työpaikalle. 

Tämän jälkeen kannattaa lähestyä työsuojelupiiriä sähköpostitse, sillä syksy on kiireistä aikaa 

ja puhelinlinjat ruuhkautuvat. Yhteystiedot ja lisätietoa työntekijän oikeuksista löytyy 

osoitteesta http://www.tyosuojelu.fi/fi/ 
 
8. SAMOKin Millan tervehdys 
 
Suomen ammattikorkeakouluopiskelijakuntien liitto SAMOK nimesi opiskelijakunnille kummit omasta halli-

tuksestaan. SAMOKin Milla Suomalainen lähestyi HUMAKOa kirjeellä kesän alussa. 

 

Moikka arvon kummiopkuni! 
 

Ajattelin teille kirjoitella pienen väliraportin tästä 

alkuvuodesta ja hieman valottaa tulevaa. 
 

Kevät on mennyt varsin vauhdikkaasti ja tekemis-

tä on riittänyt ja tulee riittämään. SAMOKissa 

suuria juttuja nyt keväällä on ollut opiskeluter-

veydenhuolto, joka on työllistänyt koko hallitusta 

ja  erityisesti Taikaa, jonka vastuualue se suora-

naisesti on. Olemme asian tiimoilta tavanneet 

kansanedustajia, neuvotelleet SYL:lin  kanssa ja 

tehtailtu kannareita. Opintotuki on toinen opiske-

lijoille  merkittävä juttu ja sitä varten ministeri 
Wallin perusti  alkuvuodesta ryhmän miettimään 

tuen tulevaisuutta. SAMOK on toki  tässä työryh-

mässä mukana ja vuoden vaihteessa pitäisi tulla 

ryhmältä  tuloksia... homma jatkuu siis sen puo-

lesta. 

 

Itse olen perehtynyt amk-lain uudistukseen, 

yamk-opiskelijoiden  arkeen ja kartoittanut rahoi-

tus ja lainsäädäntökiemuroita. Lisäksi olen pääs-

syt osallistumaan erilaisiin työryhmiin, joita SA-
MOKin  sidosryhmillä riittää... Vinkki: näistä työ-

ryhmistä on SAMOKin toimiston porukka kirjoit-

tanut kevään Säväyksiin pieniä juttuja. Kai-

ken keskellä toimistolta irtoaa aina jotain ylimää-

räistä hommaa, joten todellakaan tylsää ei ole 

ehtinyt täällä olla. Hallituksemme toimii varsin 

mainiosti yhdessä... Totta kai mielipide-eroja ja 

tiukkojakin puheenvuoroja on tullut, mutta ne 

nyt mielestäni kuuluvat minkä tahansa organisaa-

tionarkeen. 

 

Viime vuoden hallituksen suuri päätös oli purkaa 

sektorirajat, eli hallituksesta ja asiantuntijoista ei  
 

 

 

enää löydy suoria kopo- ja  sopovastaavia, vaan 

kaikille on määritetty omat vastuualueet  aiheko-

konaisuuksien mukaan. Tämä on käytännössä 

tarkoittanut sitä, että meillä kaikilla on parempi 

käsitys eri alueista, mutta myös  runsaasti uutta 

ja ihmeellistä opeteltavaa... Olen huomannut, 

että ihan kaikkiin asioihin ei täysin pysty syven-
tymään, mutta hyvää on se, että asioista pysyy 

vähintäänkin kärryillä. 

 

Syksyn puolella ja vielä ennen juhannusta tulen 

keskittymään opiskelijakuntien rahoituskyselyn 

tuloksiin. Työryhmä, joka näitä laki- ja rahoitus-

kuvioita selvittää kokoontui eilen ensimmäisen  

kerran ja olen jo nyt varsin tyytyväinen ryhmään, 

keskustelua ja ajatuksia riitti. Lisäksi yamk-

opiskelijoista koostettu työryhmä  toimii varsin 
hyvin ja sen antia saatte kuulla jo mahdollisesti  

kesäseminaarissa, johon olemme kutsuneet yh-

den työryhmän jäsenistä  kertomaan yamk-

opiskelusta. 

 

Mutta tässä vaiheessa en jaarittele pidempään.  

Muistattehan, että jos tulee mitä tahansa kysyt-

tävää tai haluatte antaa palautetta allekirjoitta-

neelle tai SAMOKille ottakaa yhteyttä. Meille on  
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tärkeää kuulla myös mitä kentällä tapahtuu ja  

mitä teille kuuluu, muulloinkin kuin tapaamisten yhteydessä. 

 

Oikein lämmintä ja rentoa kesää kaikille! 

 

Milla Suomalainen 

hallituksen jäsen, korkeakoulujen ohjaus 

Suomen ammattikorkeakouluopiskelijakuntien liitto – SAMOK ry

 


